



不忘初心 牢记使命



用群众获得感检验主题教育成效

郑东新区坚持把开展“不忘初心、牢记使命”主题教育作为重大政治任务,用群众获得感检验主题教育成效,通过为民服务解难题,在群众“最盼”的地方赢民心,在群众“最急”的地方见真情,在群众“最怨”的地方改作风,着力解决群众的操心事、烦心事,不断实现好、维护好、发展好最广大人民群众的根本利益,使主题教育扎扎实实、深入人心。记者 王阳 实习记者 钱韵璇 文/图

密集组织主题教育 锤炼初心党性

把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,对标检视问题,延伸学习效果。郑东新区计划财政局党支部召开对照党章党规找差距专题会议,全体班子成员认真对照党章、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国共产党纪律处分条例》和自身工作职责,以正视问题的自觉、刀刃向内的勇气和严肃认真的态度,对个人存在的问题逐条进行了检视分析,并针对检视出的问题深刻剖析了原因,提出了切实可行的整改措施。

为百姓办实事、解民忧。如意湖党工委召开第十一次中心组学习会议,深入贯彻“不忘初心、牢记使命”主题教育精神。会上,全体班子成员学习了《中国共产党第十九届中央委员会第四次全体会议公报》《习近平在上海考察时的讲话精神》《新思想引领新征程》,以及黄文秀、张富清同志的先进事迹。办事处党工委书记李一提出,要通过对先进典型的学习,对标先进,不断提高自身的思想觉悟和政治站位,真正做到为百姓办实事、解民忧。

牢记初心使命,熔铸理想信念,不断增强守初心、担使命的思想和行动自觉。祭城路街道组织开展班子成员讲党课活动。专题党课中,街道办事处副主任罗晓龙以“深刻理解主题教育的重要意义、正确面对自身差距与不足、转变工作思路、熔铸理想信念”等四个方面,引导全体党员干部要加强理论学习,学习先烈先辈、先进典型事迹,学习党史、新中国史、改革开放史,坚定理想信念,切实发挥党员领导干部带头学表率作用,推动“不忘初心、牢记使命”主题教育深入开展,不断提高工作水平和能力,敢担当、勇作为,用扎实工作诠释初心使命,真正让主题教育取得实效。

“初心使命——根本动力、初心使命——时代之需、初心使命——关键在做”,杨桥党工委邀请中共河南省委党校樊金山教授以《守初心、担使命、勇担当、有作为》为题,为辖区党员干部讲了一堂专题党课。樊金山聚焦我国发展历程,紧贴习近平新时代中国特色社会主义思想理论实际,帮助党员干部进一步厘清了开展主题教育的重大意义、目标要求,激发了大家作为党员的使命感和责任感,增强了践行主题教育的自觉性、主动性和坚定性。杨桥党工委书记肖会作提出,作为党员干部,要胸怀报国为民的初心,担起立德树人的使命,在干事创业中增长履职尽责的政治本领,在担当作为中锤炼敢于担当的政治品格,在服务群众中坚守人民立场的价值取向,努力成为社会主义新时期基层工作的行家里手。



初心传递温暖 责任践行使命

切水果的“当当”声、扫地的“唰唰”声、故事精彩处的喝彩声、交谈时的笑语欢声,郑东新区消防员的到来让白沙镇敬老院变得热闹起来。队员们为老人送去了面粉、大米和食用油等生活物品。有的队员拿水果刀切水果给老人们吃,有的队员与老人们一起谈心聊天,还有的队员拿起随车带来的清洁工具清扫敬老院的环境卫生。带队干部在参观老人房间时发现,部分电线老化和裸露,立即安排专人对敬老院的线路进行检查维修,并叮嘱敬老院干部职工及老人们一定要注意日常的用火用电安全。当了解到这里的老人部分是革命老前辈时,带队干部抓住这个机会,请敬老院的老前辈为队员们现场上了一堂生动的历史教育课。革命老前辈讲自身的经历、忆当年革命战争的光荣岁月,使队员们深受教育。

解民忧、纾民困、暖民心。为着力解决辖区餐饮业油烟污染问题,提高居民群众的生活品质,努力打造环境优美的辖区环境,近日,如意湖办事处联盟新城社区对辖区餐饮门店的油烟净化器安装及保养维护情况进行了排查。工作人员在餐饮单位集中供餐的时间段,严格按照标准对辖区餐饮门店进行了集中检查,重点核查油烟净化装置的运行情况、是否有清洗记录、从业人员是否有健康证及后厨卫生是否整洁。对存在问题的餐饮单位,工作人员在给出明确的整改意见后,要求责任单位限期整改完毕,并督

促各餐饮单位对油烟净化器定期进行维护和保养。下一步,社区将通过多种形式积极向居民商户宣传餐饮油烟污染工作的重要性及必要性,力争将环保意识传递到每个角落,对居民群众发现和反映的问题立行立改,切实打通工作“堵点”,提升居民幸福感。

祭城路街道中兴路社区党支部通过链接社会企业——中建七局投资开发有限公司郑州分公司开展关爱环卫工人送温暖活动。中兴路社区党支部书记岳艳萍带领中建七局投资开发有限公司郑州分公司党员志愿者来到环卫工人休息点看望慰问,为环卫工人发放了手套、口罩、暖宝宝等保暖物品和一些生活用品,同时向为了更美丽的城市环境而一直奋斗的环卫工人表示感谢。中兴路社区还将以多种形式慰问辖区环卫工人,让环卫工人切实感受到党和政府的温暖关怀。

不忘初心健步走,牢记使命共前行。龙子湖街道办事处组织干部职工、各社区干部180余人在龙子湖公园举行健步走活动。办事处工会主席罗玲为此次活动致辞,强调“要实现初心、践行使命,首先要有强健的体魄、坚韧的精神,这是此次健身活动的初衷。希望大家快乐工作、健康生活,以更加昂扬向上的精神风貌投入到龙子湖工作中”。参与者个个意气风发,迈着矫健的步伐,阔步行走在湖心岛健步走赛道上,形成了一道亮丽的风景线。